

Csángók, zuluk, törökök, izraeliek, szerbek



A moldvai csángók egy csoportja a jászberényi főtemplom szentmiséjén.

Jászberényben a XIII. Csángó Fesztiválra és Európai Kisebbségek Találkozó-jára került sor augusztus elején. Ilyenkor a moldvai, gyimesi csángó hagyományörzők nagy számban jönnek Jászberénybe, zenészek, kézművesek, vásárolók kíséretében. A három napos fesztivál során többször is fellépnek, de a többi táncos műsorát is megnézik. A népek kavalkádjá most is színes volt, török, olasz, szerb, izraeli hagyományörzők is részt vettek a fesztiválon. Az erdélyi, székelyföldi, vajdasági magyarok is eljön-

nek, így a Kárpát-medence magyarságának képviselői is találkozhatnak egymással.

A színes programok persze a város közönségét is szórakoztatják, a népzene, a néptánc, a tánc házi programok szinte véget nem érnek. A vásárban pedig igazi népi értékeket is találhatnak a vevők, hiszen korondi kerámiáktól a mezőségi ruháig, kézimunkáig, a székely faragásokig nagyon sok igazi, kézműves remekkel találkozhatunk.

Idén kuriózumnak számított, hogy dél-afrikai shaka zulu táncsoport is érkezett

Jászberénybe. Ők is profi néptáncosok, őrzik hagyományukat, s ehhez segítséget is kapnak a társadalomtól. Igaz, ők hazájukban nem kisebbségként élnek, mert a shaka zuluk alkotják a népesség nagy többségét. A hagyományörzés azonban már náluk is fontos, hiszen nem vadász-halász természeti népként élnek már. Táncukban, műsorukban azonban azt örökölték meg, miként vadásztak ősük.



A vásárban az erdélyi kézművesség remekei is megtalálhatók.

Lapzárta

Rendszeres és alkalmi szerzőink figyelmébe ajánljuk, hogy következő lapszámunk 2003. október végén jelenik meg.

A kéziratokat és a fotókat elsősorban floppy és e-mailen legkésőbb 2003. szeptember 30-ig kérjük eljuttatni a szerkesztőségbe.

REDEMPATIO

A jász és kun települések honismereti lapja
Megjelenik kéthavonta

Kiadja a Jász Múzeumért Alapítvány

Felelős kiadó: Hortiné dr. Bathó Edit

Felelős szerkesztő: Kiss Erika

A kiadó és a szerkesztőség címe:

5100 Jászberény, Tánicsics M. u. 5.

Tel./fax: 57-502-610

E-mail: jaszmuzeum@mail.datanet.hu

Készült a VERZÁL-PRINT Kft. nyomdájában,

Jászberény

Felelős vezető: Purda József

Táskaszám: 1174

ISSN 1218-9553



A zulu hagyományörzők a Dél-Afrikai Köztársaságból érkeztek, s ők a többségi társadalom képviselői.

Fotók: Sárközi János